

• 25 июля –
День работника торговли
Труд, достойный
почёта и уважения

Уважаемые работники сферы торговли и общественного питания, ветераны отрасли!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

С каждым годом торговля играет все большую роль в жизни общества. И это не случайно. Ведь от уровня ее развития зависит не только экономическое состояние города, но и настроение тысяч лесничан, пользующихся данными услугами.

Ваш труд достоин почета и уважения. Благодаря вашему профессионализму, ответственности, преданности делу, умению четко и грамотно организовать работу растет качество предоставляемых населению товаров и услуг, культура обслуживания, меняется вид торговых учреждений, а следовательно, меняется и облик Лесного.

Уверены, внимание и доброжелательность по отношению к покупателям, компетентность и добросовестное отношение к своим обязанностям всегда будут визитной карточкой всех предпринимателей торговли.

В этот праздничный день выражаем вам, уважаемые работники сферы торговли и общественного питания, искреннюю признательность за созидательный труд. Желаем счастья, здоровья, благополучия, творческой энергии и новых свершений на благо экономического и социального развития Лесного.

Виктор ГРИШИН, глава
городского округа «Город Лесной».
Василий РУМЯНЦЕВ, глава
администрации городского округа
«Город Лесной».

• 25 июля – День ВМФ России
Бодрости духа
и оптимизма!

Дорогие лесничане!

День Военно-морского флота – дань чести и славы военным морякам всех поколений, их матерям и женам, их близким, выдержавшим боль разлуки и тоску ожиданий. День ВМФ – это память России о морской славе.

Пусть Лесной и сухопутный город, расположенный вдалеке от водных путей, но среди наших земляков немало тех, чья судьба в разные годы была связана с Российским флотом. Это достойные граждане нашего города, знающие и понимающие, что такое настоящая морская дружба, флотская дисциплина и верность Отечеству.

Желаем всем крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и благополучия. С праздником, дорогие друзья!

Виктор ГРИШИН, глава
городского округа «Город Лесной».
Василий РУМЯНЦЕВ, глава
администрации городского округа
«Город Лесной».

Коротко: Лесной

В День десантника

2 АВГУСТА состоятся праздничные мероприятия, посвященные 80-летию со дня образования воздушно-десантных войск России. Как сообщает оргкомитет, в программе мероприятия запланированы: в 12.00 – праздничное шествие колонны от площади СКДЦ «Современник» по ул. Ленина – Коммунистическому проспекту – ул. Победы с возложением корзины к обелиску Победы; в 12.30 – митинг, посвященный 80-летию ВДВ, у памятника О. Терешкину; с 14.00 – праздничное мероприятие «День десантника» на территории парка культуры и отдыха.

Устав – изменён,
бюджет – уточнён

15 ИЮЛЯ в Лесном состоялось очередное заседание Думы городского округа. Депутаты представительного органа рассмотрели и вынесли решения по вопросам о сроке составления и утверждения бюджета городского округа «Город Лесной» на 2011 год; уточнили бюджет городского округа «Город Лесной» на 2010 год; обсудили дальнейшую судьбу муниципальной целевой программы развития пансионата «Уралочка». Также депутаты утвердили заключение комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по изменениям и дополнениям в Устав городского округа «Город Лесной» в части исполнения полномочий главы городского округа. Эти изменения внесены с целью приведения Устава городского округа «Город Лесной» в соответствие с нормами действующего законодательства. Депутатами особо было отмечено, что работу над совершенствованием Устава следует продолжать, а к проведению процедуры публичных слушаний активнее привлекать общественные институты, например, Общественную палату городского округа.

О ДТП

КАК СООБЩАЕТ ГИБДД Лесного, на прошлой неделе задержаны и привлечены к административной ответственности 16 пешеходов – нарушителей правил дорожного движения. Привлечены к ответственности и 5 водителей, находившихся за рулем в состоянии опьянения, 78 автомобилистов – за нарушение установленной скорости. Шестнадцать участников дорожного движения выписан штраф за непристегнутый ремеш безопасности, двое привлечены за пользование телефоном за рулем. Всего за отчетный период сотрудниками ГИБДД выявлено 380 нарушений правил дорожного движения.

Зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие с причинением материального ущерба. Восемь из них совершены при движении задним ходом, пять водителей не справились с управлением.

В. КОРОТКИЙ.

Фотофакт

В городе орудуют
вандалы?

В конце прошлой недели утром, придя на работу, сотрудники женской консультации ЦМСЧ-91 увидели поразившую и возмущившую картину: симпатичные вазоны перевернуты, посаженные к Дню города цветы вместе с землей – смяты либо разбросаны на асфальте. А ведь медики на собственные средства всем коллективом консультации закупили рассаду, высаживали цветы, любовно ухаживали за ними, превратив свою территорию в благоустроенную зону, радующую глаз и посетительницам учреждения, и многим жителям города, особенно пенсионерам и молодым мамам, часто отдыхающим здесь на скамейках. «У кого только рука поднялась!» – с дрожью в голосе и нескрываемой обидой поведали нам работники женской консультации. Примечательно, что те, кто совершил этот варварский поступок, должны были обладать достаточной силой, – вазоны довольно тяжелые.

Конечно, было сделано заявление в отдел внутренних дел по городу Лесному, правоохранителя-

ми проведены необходимые мероприятия, и на момент публикации этой информации, как сообщили в штабе ОВД, материалы по данному случаю находятся в проверке. Кстати, говорят, что нечто подобное увидели лесничане и в понедельник в сквере имени Гагарина, но, по информации из ОВД, обращений к ним пока не поступало.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Печальный вид у женской консультации.



Ракурс

Бюджетное послание:
ЖИТЬ СТАНЕТ ЛУЧШЕ?

По словам губернатора, средняя зарплата в области
вырастет до 20 тысяч 400 рублей

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин представил депутатам Законодательного собрания региона Бюджетное послание «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики в Свердловской области на 2011 год».

В своем выступлении Александр Мишарин отметил необходимость повысить уровень доходов жителей Свердловской области. «Правительству области поставлена задача к концу 2010 года поднять уровень среднемесячной заработной платы до 20 тысяч 400 рублей», – отметил губернатор. По его словам, в 2011 году уровень зарплаты на Среднем Урале должен стать выше среднероссийского.

Не должна останавливаться и работа по снижению задолженности по заработной плате. Губернатор отметил, что в марте 2009 года долги перед рабочими превышали 230 миллионов рублей. Сегодня задолженность составляет чуть больше 5 миллионов рублей и продолжает снижаться.

Глава региона напомнил, что особенностью формирования расходных обязательств Свердловской области в 2011 году станет переход на отраслевые системы оплаты труда. «В 2010 году на новую систему оплаты труда перешли работники образования. К 1 сентября 2010 года мы планируем довести долю стимулирующей надбавки в заработной плате учителей до 20 процентов», – сказал Александр Мишарин.

При этом, по словам губернатора, региональные власти должны найти возможность повышения фондов оплаты труда работников бюджетной сферы не только в текущем, но и в следующем году. «С 1 декабря на 7% вырастет оплата труда у бюджетников. С 1 июля 2011 года мы планируем увеличить заработную плату бюджетников еще на 6%», – напомнил Мишарин.

В 2011 году правительство Свердловской области рассмотрит механизм предоставления налоговых льгот предприятиям, осуществляющим мероприятия по технической модернизации и созданию новых производств. По словам губернатора, одним из условий размещения новых производств со стороны компаний является снижение налоговой нагрузки, поэтому для всей инновационной деятельности должен быть предусмотрен комплекс налоговых преференций. Особое внимание должно быть направлено на компании, готовые к долгосрочным инвестициям. Александр Мишарин подчеркнул важность использования механизмов государственно-частного партнерства: для этого потребуются разработать закон «Об участии Свердловской области в государственно-частных партнерствах».

В области в следующем году должны быть повышены доступность и качество медицинской помощи, выплаты социальных пособий и компенсаций должны проводиться с учетом индексации. В сфере образования важной задачей останется реализация национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». «Важнейшее направление нашей работы – жилищная политика. Задача 2011 года – ввести в строй не менее 2 миллионов квадратных метров жилья. Для того чтобы стимулировать спрос на жилье, мы будем добиваться снижения его стоимости и развивать ипотечное кредитование», – отметил Мишарин. Губернатор обратил особое внимание на использование новых энергоэффективных технологий жилищного строительства, а также на популяризацию малоэтажного строительства. Александр Мишарин напомнил, что в нынешнем году Свердловская область заключила соглашение с Агентством по развитию коттеджного и малоэтажного строительства, что должно стать дополнительным стимулом в развитии данной отрасли.

Речь в послании также шла о реформе ЖКХ, информатизации общества, под-

держке инновационной деятельности и малого предпринимательства, сельского хозяйства и транспорта. После выступления губернатор ответил на вопросы депутатов Законодательного собрания.

Один из парламентариев поинтересовался, хватит ли в следующем году у области денег на реализацию программ по энергосбережению. «Показатели энергоэффективности вошли в критерии оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления. Энергоэффективность сегодня – государственная политика. Поэтому мы должны предусмотреть средства в полном объеме», – ответил Александр Мишарин.

Еще один вопрос касался мер поддержки малого и среднего бизнеса. «Сегодня доля малых и средних предприятий в экономике области не превышает 29 процентов, а в моногородах – 20 процентов. В течение трех лет этот показатель нужно довести не менее чем до 35 процентов», – прокомментировал Александр Мишарин.

Интересовались депутаты и тем, как губернатор оценивает эффективность работы органов власти региона.

«Со стороны федеральной власти больших вопросов к Свердловской области нет», – сказал глава нашего региона.

Губернатор еще раз напомнил о введенных в области контрольных показателей эффективности деятельности правительства и персональной ответственности министров за достижение каждого показателя. Всего свод показателей включает в себя 100 позиций: от бюджетной обеспеченности до сферы ЖКХ. «В этой части наш регион выглядит прилично», – подытожил Александр Мишарин.

Подготовила Н. ИГНАТЬЕВА.

Важно

Для будущих
пенсионеров

УПФР в городе Лесном проводит заблаговременную работу по проверке документов будущих пенсионеров, пенсия которым будет назначаться в ближайшее время. Целью заблаговременной работы является правильное и своевременное установление и выплата пенсий.

Для своевременного назначения пенсии гражданам, проживающим в городе Лесном, рекомендуем за 6 месяцев до наступления пенсионного возраста обратиться в управление Пенсионного фонда в городе Лесном Свердловской области со всеми необходимыми документами для их проверки по адресу: г.Лесной Свердловской области, ул.Пушкина, д.36, каб.114, понедельник, среда с 8.00 до 17.00; вторник, четверг с 9.00 до 18.00.

При обращении рекомендуем представить следующие документы: паспорт; страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; трудовую книжку; справки, уточняющие характер льготной работы, если такие имеются; справки о работе, информация о которой отсутствует в трудовой книжке; справку о заработной плате за 5 лет подряд до 2002 г., если не работали в 2000-2001 г.г.; военный билет; диплом или свидетельства об окончании учебных заведений; свидетельство о браке (для женщин); свидетельства о рождении детей.

УПФР в г. Лесном.

РКЦ подвёл итоги

КАК СООБЩАЕТ официальный сайт администрации ГО «Город Лесной», в муниципальном учреждении «Расчетно-кассовый центр» подведены итоги по результатам основной деятельности за 1-е полугодие 2010 года.

По информации на 1 июля компенсацию расходов на оплату за жилищно-коммунальные услуги получают 13643 лесничанина, имеющих право на данную меру социальной поддержки в соответствии с федеральным и областным законодательством. За субсидией на оплату жилищно-коммунальных услуг обратились 870 семей. 21 семья получила мотивированный отказ по обоснованным причинам. Сумма предоставленной субсидии составила 5 миллионов 922 тысячи рублей. Финансирование из области на выплату компенсаций и субсидий получено в полном объеме. В рамках реализации целевой программы «Дополнительные меры социальной поддержки населения городского округа «Город Лесной» на 2010 год» выплачена материальная помощь по заявлениям граждан на сумму 584 тысяч рублей, а также предоставлена компенсация расходов на оплату за жилищно-коммунальные услуги в соответствии с действующим порядком, утвержденным постановлением главы городского округа «Город Лесной», на сумму 157 тысяч рублей.